HRd TXHIR /Government of India
UHIT Sl FAH® URYE /Atomic Energy Regulatory Board

e yaq /Niyamak Bhavan,

URIfRTATR /Aushaktinagar,

TS /Mumbai-400094,
Ref: AERB/NG/426/2021/ 0|\ 3 30 April v , 2022
. 29
3G ORDER

e, 4t . Sfofle, axii- Herw Al FH.H. 426, FRTTLS), TSeRe! &1 Fafifad
SRV & o Eifiey AW, 1965 & w14 & d8d i 19.02.2021 &) ari=ie
M . USSARS/TASN/ 42672021/ 398 SR BT TRt | WHEREAS a Charge sheet
Memorandum No. AERB/ NG/426/2021/398 dated 19.02.2021 under Rule 14 of the CCS
Rules, 1965 was issued to Shri S. Ajeesh, Scientific Assistant/C, Emp. No.426, RSD, AERB
for the following charge:

4 3ol IS Terad /Al & T H $T XA gU TR, 2018 A SRR FT J S
S SAIPT U SFIURYA B ¥ SR &A1 06.11.2019 T THITAR TS b SURRIT
6| Ydiad S & THH ¥ Iad &Y IR 397 dieq & ufd Fig ot st uelRfa Y o
3R AT (ireRon) 39, 1964 & B9 3 (i) &R (jii) & W@y & fauld t War
HHAR & YU TP BT ATGR BT AT| “Shri Ajeesh while functioning as Scientific
Assistant/C had remained on unauthorized absence from duty intermittently from
October, 2018 and continuously w.e.f 06.11.2019 to till date. By the aforesaid act, the
said Shri Ajeesh had exhibited lack of devotion to duty and behaved in manner
unbecoming of a Government Servant in contravention to the provisions of Rule 3 (ii)
& (iii) of CCS (Conduct) Rules, 1964".

2. 3R Siafdb, faAies 19.02.2021 & U gt FowhTth obY 4t Sfoiier 3 U Ib UM T
& HIH A Uslihd ST gRT TS & 3% WHT Ud 3R Hel & I RN 93 | ol
T T 19 9Te I [Tl o1 STeh WG RT gRT o1 g fobw cirer fen wan un) =i
19.02.2021 & 1T 1 T Tfel bl TSRS B! do4Tge R 1A &1 75 2| AND WHEREAS
the covers containing the Memorandum dated 19.02.2021 was sent to Shri Ajeesh,
through his Head of the Division and through Registered Post to his local address in
Mumbai and his permanent address in Kerala. The said covers containing the
Memorandum were returned undelivered by the postal authority. A copy of the
Memorandum dated 19.02.2021 was placed on AERB Website.

1|Page




3. 3R S, ST BHATE! YRH B $1 Ya1 Has b RIHG FHER U7 Gfa
THN) TR R & &g FHREIR U @94 § 1w 02.07.2021 &) UHIRIA Bt 115 Al
oY sty ) P fean mam o1 fs 3 femiep 19.02.2021 & I JTUA &1 UMD SHTYHRI-
IIl, TSRS, Ha$ A Yo TSR g &1 fafd 9 10 fal & +iieR wred o) 4t 3rsiier 3
Py eafy & Wiar s fofad Sara-sam Ugd 81 fa11 AND WHEREAS notice

regarding initiation of disciplinary proceedings was published in local newspaper in
Mumbai (Indian Express) and regional newspaper in Kerala (Matrubhumi) dated
02.07.2021. Shri Ajeesh was directed to collect the aforesaid Memorandum dated
19.02.2021 from Administrative Officer-1ll, AERB, Mumbai, within 10 days from the date
of publishing the notice. Shri Ajeesh did not submit his written statement-of-defence
within the stipulated period.

4. AR Safe, I 4 3ol & faeg AT 7T SRIUY &1 Sfid B &7 312 foar mar or
3R IR feAid 22.07.2021 F MR WA USHRE/URT/2021/1568 & d8d 4 .
Jope YA, BT UNNIH® USR], TSeREl $ g UiveR] & =9 # fgad fea
T AT 3R feAE 22.07.2021 & MG WAL USSHRE/TRIRH/2021/1569 & T8d
e &1 3R T 41 St 7T FUR, WH1.31, TSRS DI HHA DI Y¥Jd B D foU
Q’iﬂﬂﬁ &W%Wﬁﬁgﬁﬁmwlﬂ | AND WHEREAS an Inquiry was ordered

into the charges framed against the said Shri Ajeesh and accordingly Shri K. Venkat
Subramanian, Chief Administrative Officer, AERB was appointed as the Inquiring
Authority vide order no.AERB/Admn/2021/1568 dated 22.07.2021 and Shri B. Mohan
Kumar, APO, AERB was appointed as Presenting Officer for presenting the case on
behalf of the undersigned vide order no. AERB/Admn/2021/1569 dated 22.07.2021.

5. 3R ST, S R Y U - val o g S Wi A srueh RO § haRT
ST e & o fFufifaa SRl &1 S@ia a1 8: AND WHEREAS the Inquiring

Authority conducted the inquiry ex-parte. Inquiry Authority in his report has mentioned
following reasons for conducting the inquiry ex-parte:

o TE iy Wi We & gHe AfddTd ¥U ¥ SURId 81 &I I &
AU P34 # fdwd I@; Shri S. Ajeesh failed to comply with the notice to
appear in person before the Inquiry Authority;

ii) 9 HIad Pl ?Ifﬂ?[ foru 91 HRR €1 W § He has been absconding without
intimating the office;

i) ST b1 Td I@ Mafafidl F SR H Prlad S SHeRI T8l ¢ His
whereabouts, his movements are not known to office;

iv) 98 IR P AT oo TaHaH e ud & IR | Sriiad & ged B H fawd
8| He failed to intimate office about his latest residence address for
communication.
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e IS 3 famie 16.02.2022 1 3ot RUIE vRgd &1 € foras g1 T @ fos ot sioii
¥ foee oFffiepd ©U 9 ufd 387 & Jdy & I 7T SRIY AIf4d §1d &1 The
Inquiry Authority has submitted his report dtd.16.02.2022 stating that the charges
levelled against Shri Ajeesh regarding unauthorized absence stand proved.

6. 3R S, Iad &t foitwr 1 wiig Ul o T Ufd fGAie 15.03.2022 & 0 . TSR/
T/ 426/ 2022/ 646 & TIY ISP ATAG/URIAIHR0I, AfE BT 81 b [T Id oI &
WG Td T Ha § 390 IR 00 W 0 &l 75 3| Sid RUlE arel e Sif 15.03.2022
&1 3T B 18 oft 97 S1% WIASHINGT §RT 9199 311 Tt 4t AND WHEREAS a copy of
the Inquiry Report was forwarded to the said Shri Ajeesh vide letter no.
AERB/NG/426/2022/646 dated 15.03.2022 for his representation/ submission, if any, to
his local address in Mumbai and his permanent address in Kerala. The covers
containing the inquiry report forwarded on 15.03.2022 were returned by the Postal
Authorities. 2

7. 3R wTafes, Iad ot 3ol &I wita Raid &t e ufd & a1 — J1y vz i faid 15.03.2022
& U3 T TSRS/ TAoll/ 426/ 2022/ 646 & T J I 3A1dG/ UFJdIBRUT TG
®Y 81, & g I &1 7S ot qut TEeRe B dedge W S & 18 i AND WHEREAS a
copy of Inquiry Report along with the letter sent to the said Shri Ajeesh vide letter no.
AERB/NG/426/2022/646 dated 15.03.2022 for his representation/submission, if any was
placed on AERB website.

8. 3R Tafdp, Ia &t oM 7 ool I Sia RUIE & faweg P18 fefad fda/ ufada
udd 7eT forar 81 AND WHEREAS the said Shri Ajeesh has not submitted any written
submission/representation against the Inquiry Report till date.

9. 3R Safep, Sreligxaer Sid WAGRI gRI THYad S SMlfsid & & fag fedie
16.02.2022 P I i RRIE H TRgd TFTH 01§ TeHd & | 401 S{SilY 1 S § I o
BT gUfId 3awR UM fodn 7/ g1 sreigert 4t ofofier & fdvg <MY 71T SIRIUT &
IR W Wig Uit & Fensf T Terd § ok 39 Fspy IR ugad § & ot sroiw
IS Gers / W P = § 1 Id gU TR, 2018 F A RR U ¥ 3R &A@
06.11.2019 ¥ TR AT dF ST F AP ¥U J HJURIA 5| Iod S & AIH
A, I off 3rofier ¥ Foctod & Wil 8T &1 it b1 we=i foba Ut SIR ey (3trerwn Az,
1964 & FTH 3 (ii) 3R (jii) B TAYF F ITH H TP WHR] HHAR] D RNHAG TRh
Y R farar o7 3R afe ot T, el R WHR! Ja1 ¥ Fsp1iRd &3 &1 <
ST &, a‘rsﬂ@rw@aﬁmwaﬂn AND WHEREAS the undersigned agrees with the
justification submitted by the Inquiry Authority in his Inquiry report dtd.16.02.2022 for
conducting the inquiry ex-parte. Reasonable opportunities have been given to Shri
Ajeesh to participate in the inquiry. The undersigned agrees with findings of Inquiry
Authority on the Article of charges made against Shri Ajeesh and comes to the
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conclusion that Shri Ajeesh while functioning as Scientific Assistant/C remained on
unauthorized absence from duty intermittently from October, 2018 and continuously
w.e.f 06.11.2019 to till date. By the aforesaid act, the said Shri Ajeesh had exhibited lack
of devotion to duty and behaved in a manner unbecoming of a Government Servant in
contravention to the provisions of Rule 3 (ii) & (iii) of CCS (Conduct) Rules, 1964 and
ends of justice will be met with, if the penalty of Removal from Government Service is
|mposed on Shri S. AJeesh : '

10. 31d: 34, a@m&ﬁﬁéﬁﬁu%ﬁaﬁm@w frror T srdter) AW, 1965 &
s 12 & 3u gH (2) & ©S (&) & d8d qul f&Hid 16.05.2013 & TRHTY] SHoll (AT
TSR TAT .1/6/(2)/2009/Vig./6413 & W1 Ufdd Ued faadi dl TR HRd gU UdedRT
S Al T, Sl BT YaT ¥ g &1 &S SR Fxall 71 I8 it ey e omen © fos off
3SRl & HdY T Sfagar, 2018 3R 06.11.2019 F TR 3F AP BI SFIIG Ul
ﬁmmmmwg—@%wﬁﬁnﬁaﬁ%mw%ﬁ" - f&
HIAT SITEITI NOW THEREFORE, the undersigned in exercise of the powers conferred on
him under clause (b) of Sub Rule (2) of Rule 12 of the Central Civil Services
(Classification, Control & Appeal) Rules, 1965 read with Department of Atomic Energy
Order No.1/6/(2)/2009/Vig./6413 dated 16.05.2013 hereby imposes the penalty of
Removal from Service on the said Shri S. Ajeesh. It is further ordered that the following
period of unauthorized absence in respect of Shri Ajeesh intermittently from October,
2018 and continuously w.e.f 06.11.2019 to till date which has not been regularized as
leave so far shall be treated as “dies-non”.

HIg Ud ag /Month & Year T'I'Iﬁ@ /D_ates

3fFaR October 2018 05, 15, 22, 23, 24, 29, 30, 31
TR November 2018 1,2, 13, 14, 15, 16, 26, 29, 30
faEsR December 2018 3,7,12, 14, 17, 18, 19, 24, 27, 28
SHaR] January 2019 1,4, 10, 16 to 23, 28, 29, 30

SHAR 2019 - o fao¥ 2 & 31
January 2019 - Half day
WFebruary 2019 06, 07, 08, 14, 15, 18, 26, 28
16th May 2019 | ﬁlﬂ‘cﬁ September 2019

06t TISR November 2019 to Till Date
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11. 2t T, 3rsits 1 Yferd foran ol § 6 d IWiad ey & [9ve sieel, TSR], o
3t IR § & U ofie IR Wb 81 o, AfE SIS 8,P1 39 S B SR 5 B
arRg ¥ 45 @darei) fof o 3rafd & +ffaR fosan ST =1fgWl Shiri S. Ajeesh is informed
that an appeal against the above order lies with Chairman, AERB, the Appellate
Authority. The appeal, if any, should be preferred within a period of 45 (Forty Five) days

from the date of issue of this order.

A

@y afifa cs. Varghese)
HEGR Aa® Td & Executive Director &
muﬁw Disciplinary Authority

i T, 3fSI=T Shri S. Ajeesh
3.9./30, B .H. 426, TSI SA/C, Emp. No.426, AERB

J// TRIC ¥.1303, ¥, - TR Flat No.1303, Serena, C-Tower,

YT HTHT 94, Sifaad! (qd) Lodha Casa Bella, Dombivili (E)
YT Thane — 421 204,

ot T, SfSI Shri S. Ajeesh
3.9./30, ¥ .4. 426, TSIAREN SA/C, Emp. No.426, AERB

Yifsare ufeasifdd, U1 Thodiyal Padinjattathil, Pinackal
CIRIK UG Y. S Valathungal P.O. Kollam,
ST Kerala — 691 018,
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